



Datum: 09.10.2019
Medij: Dnevnik
Rubrika: Društvo
Autori: Redakcija
Teme: Vojska Srbije

Napomena:
Površina: 136
Tiraž: 10000



Naslov: Jesenji festival zdravlja

Strana: 7

У ДОМУ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ

Јесењи фестивал здравља

Под слоганом "Златни јубилеј здравља", 30. и 31. октобра у Дому Војске Србије у Београду, биће оджан јубиларни 20. Јесењи фестивал здравља.

У оквиру фестивала, посетиоци без здравствене књижице и чекања моћи ће да провере своје здравље, да чују предавања на актуелне теме из области медицине и посаветују се са лекари-ма.

На манифестацији учествују домови здравља, државне и приватне ординације, болнице и апотеке, фармацеутске куће, фитнес, велнес и бањски центри, удружења пацијената, сви они који се баве здравом исхраном и козметиком. На манифестацији ће бити отворена изложба фотографија "20 фестивала у 20 слика", а биће организован и "Роса кутак за дојење", где ће маме моћи да дођу са бебама и добију савете стручњака у вези са дојењем.

Заинтересовани посетиоци ће моћи да сазнају све о резултатима истраживања о навикама у исхрани људи у Србији, које је урадила компанија Делез Србија. Биће то прилика да посетиоци на панел дискусији чују од стручња-

ка из различитих области колико се здраво хранимо, да ли читамо декларације и колико обраћамо пажњу на састав производа приликом куповине.

Здравствени радници ће и овога пута моћи бесплатно да присуствују акредитованим предавањима на тему правилне исхране и кардиоваскуларних болести и добију бодове за обнављање лиценце, а велики значај имаће и стручни симпозијум на тему раног развоја деце. За малишане ће бити организован "Холи дечији кутак" и "Болница за медведиће", где деца могу да донесу омиљене играчке на "прегледе", да разговарају са медицинарима и разбију страх од "белих мантила", као и "Апотека за медведиће" коју ће водити студенти фармације.

"Доделићемо признања у три категорије: за лекара, медицинску сестру и удружење пацијената за хумани допринос на пољу бриге о здрављу грађана Србије. Улаз на фестивал је бесплатан захваљујући "Роси" и "Максију", истакла је др Мирјана Мићовић, председница Организационог одбора фестивала, наводи се у саопштењу. Улаз је бесплатан. ■